



**«Με ρυθμό 5% θα αναπτυχθεί η ελληνική οικονομία»**

Τι δηλώνει στην «R» ο Μάρκο Μίρονικ, διευθυντής Πιστοληπτικής Αξιολόγησης της S&P, για την πορεία του ΑΕΠ το 2021, την ανάκαμψη του τουρισμού και τις ξένες άμεσες επενδύσεις

ΣΕΛ. 7



**ΤΕΛΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΗΝΑ**

Πώς θα επανεκκινήσουν τα οχήματά τους για πρώτη φορά από τον Μάιο περισσότεροι από 130.000 ιδιοκτήτες που κατέθεσαν πινακίδες τον Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο. Πότε θα έρθει η διάταξη στη Βουλή

ΣΕΛ. 6

# Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ  
7.3.2021  
www.real.gr



ΣΕΛ. 10

**ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ**

Τον δρόμο της βιώσιμης και πράσινης ανάπτυξης ανοίγει η Mytilineos, η οποία επενδύει στο νέο επιχειρηματικό μοντέλο. «Από σήμερα, η βιώσιμη ανάπτυξη είναι και πρέπει να γίνει προτεραιότητα όλων», δήλωσε σε διαδικτυακό συνέδριο που διοργάνωσε η εταιρεία ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλός της, Ευάγγελος Μυτιληναίος



ΣΕΛ. 11

**ΠΟΛΥΤΕΛΗΣ ΑΠΟΒΑΣΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ**

Τη δημιουργία ενός ακόμη συγκροτήματος, στην Κίσαμο της Κρήτης, δρομοποιεί ο ισχυρός ξενοδοχειακός όμιλος Sani/Ikos, συμφερόντων των Ανδρέα και Σταύρου Ανδρεάδη, βάζοντας «πόδι» στην ισχυρή τουριστική αγορά της Κρήτης, ενώ -εκτός συνόρων- ρίχνει το βάρος του, μετά την Ισπανία, στην Πορτογαλία



**Το αίτημα της Αθήνας προς την Κομισιόν για να μην πνίξουν την αγορά**

ΣΕΛ. 3-4

οι οφειλές που συσσωρεύονται από τον Μάρτιο του 2020 μέχρι σήμερα

**Δ**ιπλή ανάσα από τις παρενέργειες του κορωνοϊού επιχειρεί να δώσει σε επιχειρήσεις, ελεύθερους επαγγελματίες και φυσικά πρόσωπα η κυβέρνηση, καθώς επιδιώκει να πληρώσουν σε περισσότερες δόσεις από τις προβλεπόμενες τα χρέη που δημιουργήθηκαν την περίοδο της πανδημίας. Συγκεκριμένα, στις διαβουλευσεις που έχει ξεκινήσει με τις Βρυξέλλες έχει θέσει το ζήτημα ευρύτερης ρύθμισης για τις κορωνο-οφειλές προς το Δημόσιο, εφορία και ασφαλιστικά ταμεία, και περισσότερων δόσεων για την επιστροφή στο κράτος των ποσών που έχουν δοθεί και θα συνεχίσουν να δίνονται για τις επιστρεπτές προκαταβολές. Συγκεκριμένα, εξετάζονται:

## Διπλή ρύθμιση για τα χρέη της πανδημίας

**1** Η διεύρυνση του αριθμού των δόσεων, ακόμη και έως 100, από τις 48 που προβλέπονται σήμερα, με τις οποίες θα πρέπει να αποπληρώσουν από το 2022 τα χρέη της πανδημίας. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι οι συζητήσεις εξελίσσονται και στόχος

είναι οι αποφάσεις να οριστικοποιηθούν τον προσεχή Μάιο-Ιούνιο, κατά τη μετάβαση της χώρας στην επόμενη ημέρα μετά την πανδημία και ενόψει της έναρξης του σχεδιασμού για τον Προϋπολογισμό του 2022. Με τα σημερινά δεδομένα, η βάση

των 48 δόσεων θα παραμείνει. Από εκεί και πέρα, σχεδιάζεται να υπάρξει μια κλιμάκωση των δόσεων, ανάλογα με το ύψος του χρέους που έχει κάθε φυσικό και νομικό πρόσωπο και σε συνδυασμό με τις υπόλοιπες συσσωρευμένες υποχρεώσεις που έχει, όπως τυχόν δάνεια που εξυπηρετεί. **2** Η αύξηση σε έως και 72-από 40 που είναι σήμερα- των δόσεων με τις οποίες θα επιστρέψουν οι επιχειρηματίες και ελεύθεροι επαγγελματίες τα ποσά που έχουν λάβει ή πρόκειται να λάβουν από τους επτά ή ακόμα και περισσότερους γύρους της επιστρεπτέας προκαταβολής. Βούληση του οικονομικού επιτελείου είναι, εφόσον χρειαστεί και οι δημοσιονομικές συνθήκες το επιτρέψουν, να υπάρξει ένας ογδοός γύρος.



Προχωρήστε στο επόμενο στάδιο της αίτησής σας στο πρόγραμμα «Εξοικονομώ – Αυτονομώ» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο <https://exoikonomo2020.gov.gr>, επιλέγοντας την Τράπεζα Πειραιώς για τη δανειοδότησή σας.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΘΕ ΑΥΡΙΟ